
Politika Privatnosti 
______________________________________________________________________________ 

Space Tel ("Kompanija") je posvećen zaštiti Vaše privatnosti. Pripremili smo ovu politiku 

privatnosti da Vam opišemo našu praksu u pogledu prikupljanja ličnih podataka od korisnika 

našeg sajta, koji se nalazi na www.masnaride.com ("Site"), Ma$naRide aplikacije/softver  

("Software"), i srodnih usluga ("Servis"). 

1. Saglasnost korisnika  
Pružanjem ličnih podataka putem našeg web sajta, softvera ili drugih usluga, slažete se sa 

uslovima ove politike privatnosti i Vi izričito pristajete na obradu Vaših ličnih podataka u skladu 

sa politikom privatnosti. 

2. Uputstvo za decu 
Ne postoji namera prikupljanja ličnih podataka osoba ispod 18 godina. 

3. Uputstvo za korisnika van Republike Srbije  
Vaši lični podaci mogu se obrađivati u zemlji u koju su prikupljeni i u drugim zemljama, 

uključujući i Republiku Srbiju, gde zakoni u vezi obrade ličnih podataka mogu biti manje stroži 

od zakona u Vašoj zemlji. 

4. Tipovi podataka koje sakupljamo 
Mi prikupljamo lične podatke i anonimne podatke (kao što je definisano u nastavku) od Vas kada 

posetite naš sajt, kada nam pošaljete informacije ili komunikaciju, i/ili kada preuzmete i koristite 

naš softver i naše usluge. "Lični podaci" su podaci koji omogućavaju drugom licu da Vas 

identifikuje ili kontaktira, uključujući, na primer, Vaše ime, adresu, broj telefona, e-mail adresu, 

kao i bilo koje druge ne-javne informacije o Vama koje su povezane sa bilo kojim od navedenih 

podataka. "Anonimni podaci" su podaci koji nisu povezani sa ličnim podacima i omogućavaju 

drugom licu da Vas identifikuje ili kontaktira. Prikupljamo lične podatke i anonimne podatke, 

kao što je opisano u nastavku.  

4.1 Lični podaci koje nam pružate. Prikupljamo Vaše lične podatke, kao što su ime, broj 

telefona, e-mail, ime kompanije kada kreirate nalog da biste se prijavili na našu mrežu 

("Account"). Ako nam pružite povratnu informaciju ili nas kontaktirajte putem e-maila, mi ćemo 

prikupiti Vaše ime i e-mail adresu, kao i bilo koji drugi sadržaj koji se nalazi u e-mail, kako bi 

Vam odgovorili. Kada učestvujete u jednom od naših istraživanja, možemo prikupiti dodatne 

informacije o Vašem profilu. Takođe možemo prikupiti Vaše lične podatke putem softvera ili na 

drugim mestima na našem sajtu.  



4.2 Lični podaci prikupljeni putem tehnologije. (a) Kako bi Vam pružili usluge, ako ste korisnik 

naše mobilne aplikacije kao vozač vozila ("Vozač"), mi prikupljamo Vaše GPS lokacije sa 

mobilnog uređaja na kome je softver instaliran. Ako ste korisnik naše mobilne aplikaciju kao 

putnik ("Putnik"), mi prikupljamo Vaše GPS lokacije sa mobilnog uređaja na kome je softver 

instaliran kada zahtevate vožnju. (b) Kako bi učinili naš sajt, softver i druge usluge korisnijim za 

Vas, naši serveri (koji mogu biti iznajmljeni i vođeni od strane trećeg lica) prikupljaju Vaše lične 

podatke, uključujući tip pretraživača, operativni sistem, IP adresu (broj koji se automatski 

dodeljuje računaru kada koristite Internet, koji može da varira od posete do posete), ime domena, 

i/ili datum/vreme Vaše posete. Takođe koristimo kolačiće (kako je definisano u nastavku) i 

navigacione podatke poput URL za prikupljanje informacija o datumu i vremenu Vaše posete i 

rešenja i informacije koje ste tražili i koje ste videli. Kao i većina internet usluga, mi automatski 

prikupljamo ove lične podatke i čuvamo u log fajlovima svaki put kada posetite naš sajt ili 

pristupite svom nalogu na našoj mreži. "Cookies" su male tekstualne datoteke koje sajt šalje hard 

disku računara dok gledate web sajt. Može koristiti kolačiće (koji isteknu onoga trenutka kada 

zatvorite pretraživač) i trajne cookies (one koji ostaju na računaru dok ih ne izbrišete) da Vam 

pružimo što više ličnog i interaktivnog iskustva na našem sajtu. Trajni kolačići mogu biti 

uklonjeni praćenjem internet pretraživača (help file). Ako se odlučite da isključite kolačiće, neke 

oblasti našeg sajta možda neće pravilno raditi. (c) Kada koristite usluge, možda ćemo uposliti 

jasne GIF (poznat i kao "web beacons") koji se koriste za anonimno praćenje korišćenja obrazaca 

naših korisnika. Osim toga, mi takođe možemo koristiti jasne GIF-ove u HTML-na osnovi 

mailova poslatih našim korisnicima da prate koje mail poruke su otvorene i kojim se linkovima 

pristupilo od strane primalaca. Informacije se koriste za preciznije izveštavanje i poboljšanje 

usluga. 

4.3 Lični podaci koje prikupljamo od Vas o drugima. Ako odlučite da kreirate nalog i pozovete 

treće lice da se pridruži našoj mreže, možemo prikupiti Vaše i ime treće strane i mail adrese u 

cilju slanja mejla i provere sa trećom stranom. Vi ili treća strana možete nas kontaktirati na 

kontakt ispod da zatražite uklanjanje informacija iz naše baze. 

5. Korišćenje Vaših podataka  
5.1 Opšte korišćenje. Uopšteno, lični podaci koje nam pružite koriste se da odgovorimo na Vaše 

zahteve ili da nam pomognete da budemo bolji. Koristimo Vaše lične podatke da obezbedimo 

usluge; i da Vam naplatimo za usluge; da omogućimo stvaranje i obezbedimo Vaš nalog; da Vas 

identifikujemo kao korisnika našeg sistema; da obezbedimo poboljšanu administraciju naše 

iternet stranice, softvera i ostalih usluga; da poboljšamo kvalitet Vašeg iskustva kada se povežete 

na naš sajt, softver, i druge usluge; da Vam pošaljemo mail dobrodošllice, kako bi proverili 

vlasništvo nad mail adresom navedenu kada ste otvorili svoj nalog; da Vam pošaljemo 

administrativna mail obaveštenja, kao što su saveti u vezi bezbednosti, podrške i održavanja; da 

odgovorimo na Vaša pitanja i zahteve; da pošaljemo promocije ili marketinšku komunikaciju za 

naše proizvode i usluge ili one trećih strana; da Vam pružimo novosti ili ankete; ili da tražimo 

povratne informacije od Vas; da obezbedimo oglašavanje na Vašem pretraživaču ili uređaju. 



5.2 Stvaranje anonimnih podataka, možemo kreirati zapise anonimnih podataka iz ličnih 

podataka isključujući informacije (kao što su Vaše ime) koje čine podatke ličnim. Koristimo 

anonimne podatke za analizu zahteva i obrazaca tako da možemo povećati sadržaj naše internet 

stranice, softvera i ostalih usluga. Zadržavamo pravo da koristimo anonimne podatke i objavimo 

takve anonimne podatke trećim stranama u našoj diskreciji 

5.3 Ako nam pružite povratne informacije o internet stranici, softveru ili drugim uslugama, 

možemo ih koristiti kao takve za bilo koju svrhu, pod uslovom da iste nećemo objaviti sa Vašim 

ličnim podacima. Mi ćemo prikupljati informacije sadržane u komunikaciji i tretiraćemo lične 

podatke u takvoj komunikaciji u skladu sa politikom privatnosti 

6. Otkrivanje Vaših ličnih podataka  
6.1 Partneri. Možemo podeliti neke ili sve Vaše lične podatke sa bilo kojom matičnom 

kompanijom, filijalom, zajedničkim preduzećem ili drugim preduzećima pod zajedničkom 

kontrolom (kolektivno,"Partneri"), u tom slučaju ćemo tražiti od našeg partnera da poštuje 

politiku privatnosti. Ako druga kompanija stiče kompaniju ili naša sredstva, ta kompanija će 

posedovati ličnie podatke prikupljene sa naše i njihove strane i preuzeće prava i obaveze u vezi 

Vaših ličnih podataka kao što je opisano u ovoj politici privatnosti. 

6.2 Ostala otkrivanja. Bez obzira na bilo kakve izbore koje donosite u vezi Vaših ličnih podataka 

(kao što je opisano u nastavku), kompanija može otkriti lične podatke, ako veruje u 

dobronamerost otkrivanja (a) u skladu sa relevantnim zakonima ili da odgovori na sudske 

pozive; ili (b) da zaštiti ili odbrani prava ili imovinu kompanije ili korisnika internet stranice, 

softvera ili drugih usluga. 

7. Treća strana  
7.1 Lični i/ili anonimni podaci prikupljeni od strane trećih lica. Naše obezbeđivanje povezanosti 

ka bilo kom drugom sajtu ili lokaciji je samo zbog Vas i ne označava našu podršku takvom 

internet sajtu ili lokaciji ili njegovom sadržaju. Kada kliknete na takav link, Vi ćete napustiti naš 

sajt i otiči na drugi sajt. Tokom ovog procesa, još jedan entitet može prikupiti lične podatke ili 

anonimne podatke od Vas. Nemamo kontrolu nad tim pregledom i ne možemo biti odgovorni za 

takve spoljne internet sajtove ili njihov sadržaj. Imajte na umu da se uslovi ove politike 

privatnosti ne odnose na takve spoljne sajtove ili sadržaje, ili na bilo koje prikupljane podatake 

kada se klikne na linkove ka takvim sajtovima. 

7.2 Nezavisnim dobavljačima usluga, ukoliko nije drugačije navedeno u ovoj politici, ne 

prodajemo, trgujemo, delimo, ili rentiramo lične podataka prikupljene kroz naše usluga drugim 

licima. Međutim, možemo podeliti Vaše lične podatke sa nezavisnim dobavljačima usluga kako 

bi Vam pružili sajt, softver i druge usluga koje Vam nudimo; da sprovedu ispitivanje kvaliteta 

osiguranja; da olakšaju kreiranje naloga; za pružanje tehničke podrške; ili da pruže određene 

usluge Vama ili kompaniji. Ovi nezavisni dobavljači usluga su dužni da ne koriste Vaše lične 

podatke osim ako pružaju usluge koje tražimo od njih kao kompanija. Vi izričito pristajete na 



deljenje Vaših ličnih podataka našim izvođačima i drugim pružaocima usluga, isključivo u svrhu 

pružanja usluga Vama ili nama. 

7.3 Oglasima na Ma$naRide-u možemo proslediti određene informacije kao što su Vaša lokacija, 

pretraživač i kolačići podataka i druge podatke koji se odnose na Vaše korišćenje naših usluga sa 

našim poslovnim partnerima da isporuči oglase koji mogu biti od interesa za Vas. Možemo 

dozvoliti trećem licu korišćenje servera i mreže kako bi postavili reklame na mobilnu aplikacije 

ili na našem sajtu. Za oglašavanje treca lica koriste tehnologiju za slanje oglase ili oglasnih 

linkova direktno u pretraživač ili mobilni uređaj i automatski će dobiti Vašu IP adresu kada oni 

to čine. Oni takođe mogu da koriste i druge tehnologije (kao što su kolačići, JavaScript, 

identifikator uređaja, lokacije podataka i jasni GIF) kako bi prikupili informacije o Vašim 

posetama sajtova, kako bi merili efikasnost njihovih oglasa i personalizovali sadržaj oglašavanja. 

7.4 Pozadinska provera da li ste vozač, Vi izričito pristajete na deljenje Vaših ličnih podataka sa 

trećim licima tokom procesa registracije sa ciljem da se verodostojnost proveri. 

Otkrivanje drugima. (a) Kako bi Vam pružili uslugu, softver prati GPS lokaciju mobilnog 

uređaja na kojem je instaliran softver. Ako ste vozač, GPS informacije će biti prikazivane drugim 

korisnicima usluge, putnicima. Ako ste putnik, GPS informacije će biti prikazivane drugim 

korisnicima usluge i to samo onima koje ste Vi odabrali da Vas pokupe ili Vam sistem dodeli 

kao najblize vozilo Vašoj lokaciji. 

(b) Ako ste vozač i Vaš broj telefona je povezanog sa Vašim nalogom (definisan u nastavku), 

Vaš broj telefona može biti otkriven putnicima koji su Vas izabrali za vožnju ili Vas je sistem 

predložio putniku kao najblize vozilo lokaciji putnika. 

(c) Vi izričito pristajete na naše sakupljanje, otkrivanje i korišćenje GPS lokacija, brojeva 

telefona kao što je opisano gore. 

8. Vaš izbor u vezi Vaših ličnih podataka  
8.1 Izbori. Nudimo vam izbor u pogledu prikupljanja, korišćenja i deljenje Vaših ličnih 

podataka. Povremeno ćemo Vam slati besplatne biltene i mailove koji direktno promovišu 

upotrebu naših sajtova, softvera ili drugih usluga i mogu sadržati naše reklame ili kupone kao i 

trećih lica sa njihovim proizvodima i uslugama. Kada primite biltene ili promotivne 

komunikacije od nas, možete ukazati da se zaustavi dalji prijem komunikacije od nas i imaćete 

priliku da ne učestvujete u daljim promocijama i da se kroz mail odjavite sa nase mailing liste ili 

nam se obratite direktno (pogledajte kontakt informacije ispod). Uprkos Vašim naznačenim 

sklonostima na naše mailove, možda ćemo Vam poslati obaveštenje o bilo kakvim promenama u 

našim uslovima korišćenja ili pravilima privatnosti. 

8.2 Promena ličnih podataka. Možete promeniti bilo koji od Vaših ličnih podataka na Vašem 

nalogu izmenom Vašeg profila u okviru softvera ili slanjem maila na navedenu adresu u 

nastavku. Možete nam tražiti brisanje Vaših ličnih podataka, ali imajte u vidu da možemo 

zahtevati (po zakonu ili na drugi način) da zadržimo informacije i da ih ne brišemo (ili da 

zadržimo informacije na određeno vreme, u tom slučaju ćemo se pridržavati Vašeg zahteva za 



brisanja tek nakon što ispunimo zahteve). Kada brišemo informacije, biće izbrisane iz aktivne 

baze podataka, ali može ostati u našoj arhivi. 

9. Zaštita Vaših ličnih podataka  
Posvećeni smo zaštiti bezbednosti Vaših ličnih podataka. Koristimo različite industrijski 

standardizovane bezbednosne tehnologije i procedure da bismo zaštitili Vaše lične podatke od 

neovlašćenog pristupa, korišćenja ili otkrivanja. Uprkos ovim merama, trebalo bi da znate da 

kompanija ne može potpuno da eliminiše bezbednosne rizike u vezi ličnih podataka i grešaka 

koje sa mogu desiti. 

10. Kontakt informacije  
Vaši komentari i pitanja u vezi politike privatnosti su dobrodošli. Pišite nam na 

office@masnaride.com 

11. Rešavanja sporova 
Ako verujete da se Space tel nije pridržavao ove izjave, molimo kontaktirajte firmu putem maila 

navedenog gore. Mi ćemo se potruditi da rešimo Vaše brige. Ako smatrate da je Vaša žalba 

rešena nepotpuno, pozivamo Vas da nas obavestite za dalju istragu. 

12. Izmene ove politike privatnosti 
Ova politika privatnosti je predmet povremenih reviziji u skladu sa našim uslovima korišćenja. U 

svakom slučaju, promene u politici privatnosti mogu uticati na naše korišćenje lićnih podataka 

koje ste nam Vi obezbedili pre našeg obaveštenja o promenama. Ako ne želite da dozvolite 

promene o korišćenje Vaših ličnih podataka, morate da nas obavestiti o tome pre stupanja na 

snagu promena u slučaju da želite da deaktivirate svoj nalog. Nastavak upotrebe našeg Internet 

sajta, softvera ili drugih usluga nakon obaveštenja o takvim promenama će značiti Vaš pristanak 

na takve promene i nastavak saradnje će biti vezan uslovima takvih promena. 
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